



● Выходит с 9 апреля 1939 года

● 30 декабря 2011 г.

БЕСПЛАТНО



## Последний лист календаря

Минуя череду невзгод,  
Пускай наступит Новый год.  
Закружат ветры января  
Последний лист календаря.

Заснёт уставший Дед Мороз,  
Что нам в мешке подарки нёс.  
Корпорации отшумят,  
Таксисты, пьяных собирая,  
Бюджет за квартал «отбомбят».

«Амурметалл», давая плавки,  
На прибыль плавно перешёл.  
Вот только бы тарифов ставки  
(И «за бугор» сырья отправку)  
Грядущий год бы обошёл.

«За сталь» — газета заводская  
Напишет в будущем году,  
Что, мол, бурлит река стальная,  
Течёт и в ширь, и в глубину.

Растёт зарплата сталеваров,  
Уж маловат стал кошелёк  
И недостаточно карманов —  
Кладут получку в портфелёк.

Разливка стали — непрерывна,  
Рост производства — только ввысь.  
Сверхвыполнение — стабильно,  
Металлолома — завались.

Всё, что бальзам на рану  
Металлургической душё,  
Желаем, чтобы, как по плану,  
В двенадцатом сбылось уже.

Руслан БОГУСЛАВСКИЙ,  
редактор газеты «За сталь».

Поздравляем с наступающим 2012-м годом работников ОАО «Амурметалл»!

Желаем успеха, счастья, оптимизма и радости в новом году! Пусть работа будет слаженной, профессионализм растёт день ото дня, чтобы проблемы растворялись под написком решений! С Новым годом, с новым счастьем, коллеги!

Коллектив ООО «Амурметалл-Ресурс»

## ЛЮБВИ, ЗДОРОВЬЯ И СЧАСТЬЯ В НОВОМ ГОДУ!

Дорогие комсомольчане! Подходит к своему завершению 2011 год, скоро мы будем встречать новый, 2012 год!

Новый год — тёплый семейный праздник, который отмечается в кругу самых близких людей. Такой семейный можно назвать и наш Комсомольск-на-Амуре, где мы вместе живём и трудимся. И, как принято в каждой семье, давайте вспомним уходящий год.

Для нашего города он был по-настоящему ярким, богатым на события, насыщенным новыми достижениями в экономике, изменениями к лучшему в социальной сфере. Мы все много и упорно трудились, каждый на своём месте создавал условия для того, чтобы Комсомольск-на-Амуре развивался, чтобы жизнь становилась благополучней.

Благодаря этому труду мы по многим показателям преодолели последствия финансово-экономического кризиса. Городская экономика продемонстрировала устойчивость и жизнеспособность. На наших предприятиях растут объёмы производства. Снизилось количество безработных. Преображенлись городские улицы и дворы, ремонтировались дороги, шло строительство и капитальный ремонт школ, больниц, детских садов, спортивных объектов. В полном объёме выполняются социальные обязательства перед гражданами.

Этот год ещё раз доказал, что наше основное богатство — люди. Те, кто своим трудом, талантом и упорством прославляет наш город. Дорогие земляки!

Спасибо вам за ваш труд, за ваше неравнодушие и любовь к родному городу.

Новый год приближает нас к 80-летию Комсомольска-на-Амуре. Всем нам выпало огромное счастье быть комсомольчанами, жить и трудиться здесь, в крупнейшем промышленном центре страны на Дальнем Востоке. Наш юбилей должен объединить усилия органов власти, представителей бизнеса, творческой интеллигенции, общественности, всех граждан, чтобы преобразить город, обеспечить комфортную и достойную жизнь комсомольчанам. Вместе мы доказали, что способны на многое, что умеем побеждать. Пусть так будет и впредь.

От имени администрации города, городской Думы и себя лично, поздравляю вас с Новым годом!

Поднимем бокалы за здоровье наших родных и близких, за тех, кого мы ценим и бережём, за Комсомольск-на-Амуре.

Пусть наши дети и родители будут счастливы, здоровы и благополучны.

Счастья и удачи вам, дорогие земляки, исполнения заветных желаний!

С Новым годом, Комсомольск-на-Амуре!

Глава города  
В. П. Михалёв.

## Уважаемые металлурги!

Поздравляю вас с наступающими новогодними праздниками!

Минувший год показал, что ОАО «Амурметалл» продолжает работать и развиваться.

Настойчивость и профессионализм дальневосточных металлургов и поддержка собственника, ГК «Внешэкономбанк», позволили пережить очередной кризисный год и выполнить обязательства по Мировому соглашению.

Уверен, нашему трудовому коллективу по силам выйти на безубыточную работу и реализовать все

задуманные планы. Желаю в новом году дальнейшего движения вперед, достижения всех поставленных целей и роста благосостояния.

Пусть в ваших семьях царят мир и взаимопонимание.

Здоровья и счастья вам и вашим близким.  
С новым 2012 годом!

Генеральный директор  
УО ООО «Сибирско-Амурский Металл»  
В.В.Лиманкин

## Дорогие металлурги!

Хабаровский краевой комитет Горнometallurgicheskogo profsozona Rossii serdcheno pozdravlyayet Vas s naступaющим Novym 2012 godom!

Совсем немного осталось до того момента, когда 2011 год уйдёт в прошлое, а на смену ему придёт новый 2012 год.

Сколько было перемен в нашей жизни, но всё равно каждый новый год — это новые ожидания, новые волнения, новые перспективы.

Не зря говорится, как Новый год встретишь, так его и проживёшь. Поэтому желаю вам, чтобы в новогоднюю ночь у вас было доброе, радостное настроение,

чтобы встретили вы Новый год с самыми дорогими и любимыми людьми, со своей семьёй и хорошими друзьями.

И пусть обязательно сбудутся все желания, которые мы по добной традиции загадываем под бой курантов.

А самое главное пожелание — чтобы наступающий 2012-й год был лучше, успешней, чем год уходящий, чтобы он принёс Вам и Вашим семьям радость, любовь и достаток, крепкого здоровья, процветания, успехов и удачи во всех добрых делах и начинаниях.

Председатель Хабаровского краевого комитета ГМПР Р.М.Халиков.

## Уважаемые металлурги!

Профсоюзный комитет поздравляет Вас с наступающим Новым 2012 годом!

Желаем в новом году удачи, семейного тепла, материального благополучия, богатырского здоровья и весёлого настроения Вам и Вашим близким. Пусть в доме всегда будут уют, любовь и радость, а каждый день будет наполнен счастьем и уверенностью в завтрашнем дне. С Новым годом!

Пусть под небом предрассветным  
На минутку Вам взгрустнётся:  
Год уходит незаметно

И обратно не вернётся.  
Меж годами нет границы  
Потому, что в каждом году  
Счастье старое хранится,  
Счастье новое приходит.  
Мы желаем Вам добра,  
Доли, схожей с полной чашей,  
Чтобы было в жизни Вашей  
Завтра лучше, чем вчера!

Председатель  
профсоюзного комитета  
Е. М. Шаманская

● От первого лица

# В НОВЫЙ ГОД — С НОВЫМИ НАДЕЖДАМИ

В предверии нового года генеральный директор управляющей организации ООО «Сибирско-Амурский Металл» Владимир Васильевич Лиманкин дал интервью нашей газете.

**— Владимир Васильевич, будет ли осуществлён в следующем году запуск двух технологических линий?**

— Сейчас сложно сказать наверняка, так как запуск двух технологических линий напрямую зависит от количества поставляемого металломолома, что, в свою очередь, связано с закрытием таможенных переходов на Дальнем Востоке для вывоза металломолома за рубеж. Данное решение было принято наблюдательным советом «Внешэкономбанка», но так до сих пор и не реализовано.

**— Кстати, о поставляемом металломоломе. Как обстоят дела с его заготовкой на зиму?**

— В этом году ситуация несколько лучше, чем в прошлом году. На 1 декабря объём запасов составлял около 71 тыс. тонн и мы ожидаем, что на 1 января он будет составлять около 60 тыс. Это при том что на декабрь запланирована серьёзная производственная программа — выпуск 70 тыс. тонн литьей заготовки. Единственное, что может помешать выполнению декабрьских планов, — это недостаток железнодорожных вагонов для отгрузки металлопродукции. Это основная проблема, серьезно угрожающая реализации декабрьской программы.

**— Как известно, одним из существенных факторов, влияющих на цену, а, следовательно, и конкурентоспособность выпускаемой на заводе продукции, является железнодорожный тариф за поставляемый лом. В этом году мы получили право использовать льготный коэффициент к обычному тарифу, но при выполнении определенных условий. Они выполняются?**

— Мы выполняем эти условия — мы везём лом. Федеральной службой по тарифам приказом от 13.09.2011 г. № 207-т/2т с 21 ноября внесены изменения в ранее действующие тарифы:

— коэффициент исключительного тарифа увеличился с 0,50 до 0,56;

— срок действия исключительного тарифа увеличился до двух лет;

— объем металломолома, который необходимо перевезти за 2011-2012 гг., также увеличился — до 2 млн. 50 тыс. тонн. Он должен быть перевезен всеми видами железнодо-

рожного транспорта (и в вагонах, и в контейнерах).

В связи с этим производственная программа на 2012 год формируется из расчета, чтобы выполнить все условия, изложенные в изменениях к приказу Федеральной службы по тарифам.

**— Изменилось ли что-либо в Вашей работе и работе предприятия после того, как Вы заняли должность генерального директора управляющей организации ООО «Сибирско-Амурский Металл» в августе этого года?**

— Что касается меня, то ощущалась увеличилась доля ответственности, которую приходится нести за принимаемые решения, увеличилась цена ошибки.

Надеюсь, что повысилась оперативность принятия необходимых решений и их исполнения. А вот эффективность принятых решений можно будет оценить после подведения итогов года по достигнутым экономическим показателям.

**— С какими результатами «Амурметалл» заканчивает этот год и начинает следующий?**

— Важным итогом этого года я считаю то, что нам удалось избежать снижения объёма производства продукции в этом году по сравнению с 2010 годом, и даже немного увеличить — до 740 тыс. тонн (в прошлом году было 730 тыс. тонн). Это небольшое, но всё же увеличение. Произошли позитивные изменения в структуре выпускаемой продукции: мы снизили долю производства полуфабрикатов и увеличили объём производства сортового проката (на 37%), тем самым увеличив долю продукции с более высокой добавленной стоимостью в общем объёме производства. На 10% вырос объём отгрузки проката на внутренний рынок. Реализация на внутренний рынок традиционно более выгодна, чем реализация на экспорт. Всё это вселяет надежду на будущее.

**— Что из задуманного удалось реализовать в этом году?**

Построили и ввели в эксплуатацию участок по выгрузке и ремонту контейнеров. Это серьёзный проект, который позволил нам избежать в этом году повторения патовой ситуации, сложившейся в прошлом году, когда ОАО «РЖД» ввело запрет на отгрузку металломолома в контейне-

рах из-за того, что мы не могли обеспечить их выгрузку.

Мы многое сделали в 2011 году. Добились устойчивой работы новой известково-обжигательной печи.

В рамках борьбы с издержками реализовали новую схему обеспечения завода сжатым воздухом от компрессора ТАЕ-200 № 2. Это позволяет экономить серьёзные средства каждый месяц. Работаем над вводом в эксплуатацию кислородной станции. Удалось запустить, правда ненадолго — всего на один контракт — МНЛЗ № 2. Убедились, она по-прежнему работоспособна, сохранен костяк высококвалифицированного персонала, способного обслуживать слябовую машину. Из-за причин, связанных с конъюнктурой экспортного рынка слябов, вынуждены ее вновь законсервировать. При изменении рыночных условий в течение небольшого времени (1-1,5 месяца) мы сможем возобновить производство слябов высокого качества.

Организовали раздельное складирование отходов металлургического производства: пыли газоочистки, окалины, шлака электропечного, шлака АКП — всё это сейчас содержится в разных местах, мы это реализовываем и получаем за это деньги. С начала декабря начали реализацию древесных отходов, которые поступают к нам в качестве обшивки контейнеров с металломоломом. Кроме того, на примыкании станции «Восточная» увеличили длину железнодорожного пути № 5 для формирования железнодорожных маршрутов по 54 вагонам (общей массой 4900 т.) при отгрузке на экспорт. Это сократит время нахождения продукции в пути и транспортные затраты.

Новый дробильно-сортировочный агрегат на нашем дочернем предприятии «Амурметалл-Ресурс» получил разрешение на эксплуатацию и работает на законных основаниях. Завершили платежи по карьерной технике для этого же предприятия и ввели в эксплуатацию бульдозер и фронтальный погрузчик, которые снизили затраты при добыче и переработке известняка.

Это то, что успели сделать в этом году.

Часть проектов переходит не завершенными в следующий год. Не удалось получить положительно заключения экспертизы на проект



пункта размещения низкоактивных радиоактивных отходов. Продолжается реализация проекта совместного осуществления в рамках Киотского протокола. Не удалось утвердить проект санитарно-защитной зоны предприятия. Он находится сейчас на согласовании в ведомстве главного санитарного врача России.

**— Скажите, планируется ли поддерживать в будущем году какие-то социальные проекты, молодёжную политику?**

— В разумных количествах, не требующих значительных затрат, мы планируем поддерживать, но серьёзных вложений ожидать не приходится, поскольку финансовое положение предприятия пока этого не позволяет.

**— Многие экономисты предрекают очередной виток экономического кризиса. Как вы считаете, он может повлиять на работу предприятия?**

— На мой взгляд, кризис продолжается. Мы были вынуждены вновь законсервировать слябовую машину, так как цена металломолома резко упала. Причём на слябовую заготовку упала более ощутимо, чем на сортовую. Это сделало экономически нецелесообразным производство сляба в виде товарной заготовки.

**— Будет ли государство оказывать поддержку заводу?**

— На наблюдательном совете «Внешэкономбанка» 27 сентября было принято решение об увеличе-

нии кредитной линии до 7,5 млрд. рублей. В ноябре в Правительстве рассматривался ход выполнения данного решения. Было отмечено, что один, самый существенный пункт — по закрытию таможенных переходов — не выполнен. «Внешэкономбанк», являясь государственной корпорацией и нашим основным акционером, выражает позицию Правительства. При его поддержке мы пока и существуем. По итогам этого года ожидается убыток от реализации примерно на уровне прошлого года — около 700 млн. руб., убыток до налогобложения составляет более 3 млрд. руб. Два месяца уходящего года, сентябрь и октябрь, мы смогли отработать безубыточно, и, надеюсь, декабрь также завершим с прибылью.

**— Каковы планы на следующий, 2012-й год?**

— Работать, повышать объёмы производства, возобновить эксплуатацию законсервированного оборудования, выполнять мировое соглашение, дождаться запрета экспорта металломолома через таможенные переходы Дальнего Востока, возобновить производство на слябовой машине и запустить листопрокатный цех.

Все эти задачи по плечу дальневосточным металлургам. В заключение хочу пожелать работникам ОАО «Амурметалл» исполнения всех желаний и дальнейшего движения вперед.

**Беседовал  
Дмитрий БОНДАРЕВ**



## ● Итоги года

# ПЕРЕМЕНЫ — ВСЕГДА К ЛУЧШЕМУ

Что готовит год грядущий, мы пока не знаем. Зато можем вспомнить важные вехи из жизни ОАО «Амурметалл» года уходящего. Это те события, мимо которых нельзя пройти и которые имеют большое значение для предприятия. Несмотря на трудности различного плана, предприятие продолжает одерживать маленькие, но победы в производстве. Именно они ведут к позитивным переменам и продолжают развитие завода. Итак, по порядку.

**ИЮЛЬ**

Одним из важнейших событий на предприятии стало открытие 1 июля участка по разгрузке и ремонту контейнеров. Он разместился в здании ЭСПЦ № 1. Для реализации программы были отремонтированы все пути, подступающие к ЭСПЦ № 1. В данный момент участок работает по приёмке и разгрузке контейнеров, завозимых автомобильным транспортом. Параллельно идёт работа по параграфу № 8, разрешающему поставку и разгрузку контейнеров с металлом, перевозимых железнодорожным транспортом.



Участок разгрузки контейнеров, ЭСПЦ №1

**АВГУСТ**

В августе в ОАО «Амурметалл» произошла реорганизация некоторых цехов: из организационной структуры предприятия были исключены цеха благоустройства, а из структуры цеха подготовки лома исключены: участок переработки металлургического шлака (УПМШ) и участок шлакового отвала (УШО). На их базе был создан новый цех — цех по переработке отходов металлургического производства. Работа УПМШ и УШО стала более скоординированной и соответствующей современным реалиям. Территориально участки остались на своих местах.



Цех благоустройства

В ночь с 29 на 30 августа текущего года была вновь запущена известково-обжигательная печь № 2. До этого времени на ней производились работы по отладке оборудования. Одной из главных причин запуска стал меньший расход природного газа в сравнении с печью № 1, которая была сдана в эксплуатацию в



Известково-обжигательная печь

1988 году и законсервирована до проведения капитального ремонта.

**СЕНТЯБРЬ**

21 сентября в электросталеплавильном цехе ОАО «Амурметалл» после почти двухлетней консервации осуществлён рестартинг второй машины непрерывного литья заготовок (МНЛЗ № 2), на которой возобновлено производство слябов.

В подготовке к запуску МНЛЗ № 2 принимали участие и немецкие специалисты компании «SMS SIEMAG».

МНЛЗ № 2 будет способна производить высокачественные непрерывнолитые слябы для реализации на экспорт.

Напомним, слябовая МНЛЗ № 2 производства SMS Demag (Германия) была введена в эксплуатацию в сентябре 2008 года. В апреле 2009 года в связи с нехваткой оборотных средств, вызванной мировым финансовым кризисом, машина была законсервирована.

В сортамент выпускаемой продукции МНЛЗ № 2 входят слябы шириной от 1000 до 1900 мм, толщиной 150, 200 и 250 мм из широкого спектра марок сталей различного назначения.



МНЛЗ №2

**ОКТЯБРЬ**

В первой декаде октября, с 5 по 8-е число, в рамках Пятого Дальневосточного международного экономического форума в Хабаровске состоялась XIII выставка-ярмарка предприятий-производителей ведущих отраслей экономики Востока России, в которой приняло участие и ОАО «Амурметалл». В номинации «Промышленные товары» наше предприятие завоевало большую золотую медаль за арматурную сталь периодического профиля марки D500NC, которую использовали в 2009-2011 гг. на проектах «Сахалин-1» и «Сахалин-2».



Золотая медаль с выставки в Хабаровске

В октябре этого года ООО «Амурметалл-Ресурс», расположенное в г. Вяземский Хабаровского края, получило от Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору разрешение на эксплуатацию дробильно-сортировочного агрегата Непан-200 для добычи известняка. Уже в ноябре ДСА, производительность которого составляет



«Амурметалл-Ресурс» в г. Вяземском

20-25 тысяч тонн известняка в месяц, наряду с прежней техникой приступил к работе.

Помимо этого, в конце октября ООО «Амурметалл-Ресурс» завершило платежи по карьерной технике. Были приобретены бульдозер Komatsu D-155 и фронтальный погрузчик. Благодаря чему закрыт вопрос о погрузке вагонов и взрыванию вскрыши — пустой породы, покрывающей залежи известняка.

**НОЯБРЬ**

В рамках борьбы с издержками реализовали новую схему обеспечения завода сжатым воздухом. Идею использовать стоявший до этого без дела компрессор на втором блоке кислородно-газового цеха предложили в отделе главного энергетика. И с начала ноября компрессор заработал. Сжатый воздух на заводе используется для вдува угольной пыли в печь, для работы прессов, пневматической почты, а также для работы пневматических инструментов, обдувания механизмов и т.п.



Кислородно-газовый цех

**ДЕКАБРЬ**

14 декабря в электросталеплавильном цехе № 2 из печи вышла восемьмимиллионная тонна стали с момента образования ОАО «Амурметалл» в феврале 1997 года и начала глобальной модернизации производства. Тогда были вложены средства в реконструкцию печи № 2 и МНЛЗ № 1, была построена МНЛЗ № 2 и другие объекты. В результате производительность оборудования возросла настолько, что потребовалось менее 15 лет, чтобы отпраздновать выплавку 8-миллионной тонны стали. Проба со ставшей «юбилейной» плавки № 25554 пополнила фонды музея трудовой славы завода.



Проба плавки № 25554

Во второй декаде месяца на территории бывшего ЭСПЦ № 1 был организован участок по сортировке древесных отходов. Отходы доски обрезной и необрезной (горбыль) — всё это когда-то было «упаковкой» для металломола, который поступает на предприятие в контейнерах и вагонах. Если раньше реализация этих отходов проводилась стихийно, то теперь для их приобретения достаточно написать заявление, которое подписывает мастер участка, затем обратиться в отдел сбыта.



Древесные отходы

Подготовила Ольга ХАРЛАМОВА

## ● Ветеранская жизнь

## ПРАЗДНИК УДАЛСЯ НА СЛАВУ!

*Новый год — традиционно — семейный праздник. Ветераны ОАО «Амурметалл» считают себя одной большой семьёй и поэтому ежегодно устраивают новогодние праздничные встречи.*



В этот раз гостеприимный зал ветеранов собрал своих активистов 28 декабря. Они хорошо подготовились к встрече Нового года: украсили помещение, сами изготовили и принесли столько блюд, что праздничный стол напоминал выставку кулинарных достижений. Присутствовал и главный символ — наряженная новогодняя ёлка. Весьма оригинально они подошли и к организации развлекательной части встречи. Но вначале председатель совета ветеранов В. Я. Киринович зачитала новогодние поздравления, пришедшие на адрес ветеранской организации. Приятно отметить, что бывший генеральный директор ОАО «Амурметалл», а ныне председатель Законодательной думы Хабаровского края, С. А. Хохлов не забывает своих земляков и также передаёт им свои наилучшие пожелания.

Настала очередь звать Деда Мороза и Снегурочку. Вопреки устоявшемуся образу, Дед Мороз, обычно являющийся публике статным высокорослым старцем с посохом, на этот раз оказался старичком невысокого роста. Однако он стал менее заметным на фоне более рослой пышногрудой Снегурочки, одетой во фривольную одежду, что вызывало море смеха у зрителей.



После их сногшибательного выступления поздравить гостей пришёл «пионерско-ветеранский» отряд с забавной переделкой песни времён расцвета пионерии. А какой же праздник без музыки? В совете ветеранов много любителей этого фольклорного искусства, поэтому песни, исполненные хором ветеранской организации, отличались особенным задором и задушевностью. Ведущие мероприятия подготовили ещё массу развлекательных сценок для собравшихся, благодаря чему можно смело заявить: «Праздник удался на славу!».

Дмитрий БОНДАРЕВ



От всей  
души!

16 декабря отметила свой юбилей машинист крана сортопрокатного цеха Татьяна Александровна КОМИССАРОВА.

Коллектив СПЦ от всей души поздравляет Татьяну Александровну с юбилеем, желает ей крепкого здоровья, удачи в делах и на работе!

Чтобы всегда под счастливой звездою  
Вас судьба по дороге вела,  
В доме чтоб полноводной рекою  
Жизнь спокойно и мирно текла.  
Пусть Ваш дом лишь друзья посещают,  
Сторону обходят ненастия.  
От души мы добра Вам желаем,  
Долгой жизни, здоровья и счастья!

\*\*\*

27 декабря отметила юбилейный день рождения машинист насосных установок энергетического цеха Людмила Александровна СИМОНОВА.

Коллектив ЭнЦ сердечно поздравляет Людмилу Александровну с юбилеем и желает ей здоровья, успехов во всём, благополучия.

В день юбилея славного  
Желаем мы Вам главного:  
Лет долгих, доброго здоровья,  
Жизнь, окруженнную любовью,  
В делах успеха на весь век —  
Всего, чем счастлив человек!!!

\*\*\*

Коллектив смены № 2 службы экономической безопасности от всей души поздравляет своего коллегу Сергея Николаевича ХОХЛОВА с его 55-летием, которое он отмечает 1 января 2012 года.

Желаем Сергею Николаевичу крепкого здоровья, успехов в работе и семейного благополучия.

Улыбок, настроения  
И радости большой  
И в праздник Дня рождения,  
И в день любой другой!  
Заветные желания  
Пусть жизнь осуществит,  
Здоровьем, процветанием  
И счастьем наделит!

\*\*\*

4 января отметит свой юбилей контролёр в производстве чёрных металлов участка ОТК весового хозяйства Анна Владимировна КОКОВИХИНА.

Коллектив отдела технического контроля от всей души поздравляет Анну с этим событием и желает ей:

Пусть будут радость и успех,  
Цветы, подарки, шутки, смех!  
Пусть расцветает мир вокруг!  
Пусть будет рядом верный друг!  
Пусть наполняется твой дом  
Любовью, счастьем и добром!

## АНЕКДОТЫ

В Новый год всё сбывается, даже то, что в другое время сбыть не удается!

\*\*\*

Здравствуй, Дедушка Мороз!  
Возможно, я в прошлом году не-  
правильно написал слово Porsche...

\*\*\*

После празднования Нового года встречаются два приятеля:  
— Ну, как встретил праздник?  
— Да не знаю, ещё не рассказываю...

\*\*\*

«Уважаемый Дедушка Мороз — это письмо не спам, а реальная возможность заработать...»

\*\*\*

Ресторан. Новый год. Половина первого ночи.

— Официант, что за бифштекс

вы мне дали! Я уже полчаса не могу его разрезать!

— Вы можете не торопиться, сэр, сегодня мы закрываемся в семь утра.

\*\*\*

— Мы с женой встретились в нашем клубе на новогоднем балет-маскараде.

— О, как это романтично!

— Куда же романтичнее?! Я-то думал, что она сидит дома с детьми...

\*\*\*

Мальчик-извращенец прочёл Деду Морозу с табуретки всего Пастернака.

\*\*\*

Подарки делятся на две категории: те, которые вам не нравятся, и те, которых вы не получили.

\*\*\*

Утро 1 января.  
На столе записка: С Новым годом!

P.S. Рассол в холодильнике.  
P.P. S. Холодильник на кухне.

\*\*\*

Дело было в новогоднюю ночь 1985 года в городе Владимире. Основательно отметивший наступление очередного года мужик в 5 часов голосует на объездной дороге (это по большому счёту шоссе Москва-Казань), чтобы добраться домой на другой конец города. Останавливается дальнобойщик. Просьбу «подбросить до Куйбышева» (есть в этом городе такая улица) решил по доброте душевной уважить, всяко ехать веселей. Утром просыпается наш герой и слышит от водилы: «Ты, это, спи. Ещё только Горький проезжаем.»

\*\*\*

Подарки следует покупать в последнюю минуту, чтобы избежать давки среди людей, решивших купить подарки заранее, чтобы избежать давки.

Муж долго спорит с женой. Вконец измученный, он говорит:

— Ладно, в честь Нового года пусть будет по-твоему...  
— Поздно! Я уже передумала!

\*\*\*

1 января. Вечер. В квартире раздается телефонный звонок. Хозяин, который не так давно уснул после бурного новогоднего празднества, срывает трубку и орёт в неё:

— Какой придурак звонит в шесть-надцать часов утра!!!

\*\*\*

Три стадии взросления мужчины:  
1. Он верит в Деда Мороза.  
2. Он не верит в Деда Мороза.  
3. Он сам — Дед Мороз.

\*\*\*

По сведениям сотовых операторов, среди поздравительных новогодних СМС с огромным отрывом лидирует следующая: «Спасибо! А кто это?»



Обиляры  
января

В первом месяце наступающего 2012 года двенадцать ветеранов-металлургов отметят свои юбилеи. С особым уважением и теплотой мы приветствуем и поздравляем их, юбиляров января — бывших работников нашего металлургического предприятия, ушедших по возрасту на заслуженный отдых и состоящих на учёте в первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл».

По 85 лет исполняется в январе четырёх ветеранов-металлургов: Александре Михайловне ГУРЬЕВСКИХ (ковровый цех), Назару Сидоровичу ДЬЯЧЕНКО (электроцех), Николаю Тимофеевичу ВАСИЛЬЕВУ (прокат-2) и Анне Николаевне КРИВЦОВОЙ (прокат-2).

80-летие встретят в январе также четверо ветеранов-металлургов. Это Антонина Михайловна БОЛЬШЕВОРСКАЯ (ОТК), Татьяна Петровна ИЛЬЧЕНКО (прокат-2), Иван Фёдорович НЕРЕТИН (электроцех) и Ольга Семёновна ПОКУСАЕВА (мартен).

75-й день рождения встретит Нелли Александровна ТИМОФЕЕВА (прокат-1).

Своё 70-летие отметит Талган РОХМЕТЗЯНОВ (прокат-2).

По 65 лет исполнится Юрию Ивановичу РОМАНЧУКУ (РМЦ-1) и Анатолию Егоровичу ЧУМАКОВУ (прокат-1).

Совет первичной ветеранской организации ОАО «Амурметалл» с душевной теплотой, сердечно поздравляет юбиляров января 2012 года со знаменательными датами в их жизненных биографиях и желает каждому из них здоровья, неувядаемой бодрости, семейного благополучия, внимания и заботы родных, близких, товарищей по прежней работе на металлургическом предприятии.

Председатель совета ветеранов  
ОАО «Амурметалл»  
В.Я. КИРИНОВИЧ.

## ВАКАНСИИ

- В ЖДЦ требуются машинист тепловоза, машинист путепроводителя, машинист крана на ж.д. ходу, машинист котельной, токарь, слесарь по ремонту тепловозов, мастер службы пути, начальник службы пути.
- В энергоцех требуются электромонтер, слесарь-ремонтник, слесарь АВР, электрогазосварщик.
- В ЦПЛ требуются электромонтер, слесарь-ремонтник, контролёр лома (пиротехник), мастер по ремонту электрооборудования, обжигальщик извести, стропальщик.
- В КГЦ требуются слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, слесарь по КИПиА.
- В ЦОП требуются кондитер, грузчик.
- В ЛПЦ требуются слесарь-ремонтник, электрогазосварщик.
- В СПЦ требуются слесарь-ремонтник, инженер по АСУП, электромонтер.
- В ЦОПиСХ требуются электромонтер, электросварщик.
- В РМЦ требуются заточник, токарь, фрезеровщик, расточник, сверловщик, котельщик, слесарь-ремонтник, электромонтер, электросварщик.
- В ЦПОМП требуются слесарь-ремонтник, шлаковщик, машинист компрессорных установок.
- В СХО требуются слесарь-сантехник, электромонтер.
- В ГОЧС требуются газоспасатель, дозиметрист.
- В ЭТЛ требуется инженер (электропривод).
- В ЦПП требуются слесарь-сантехник, слесарь по ремонту ДСТ, механик по ремонту оборудования.
- В ЭРЦ требуется электромонтер.
- В ЦЗЛ требуется слесарь по КИПиА.

ОБРАЩАТЬСЯ в отдел кадров,  
каб. 102, тел.: 52-95-19



Учредитель и издатель: ОАО «Амурметалл», 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Вагонная, 30.  
Адрес редакции: 681000, г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Заводская, 2.  
Тел.: 24-63,32-72,23-52.

Ответственность  
за содержание рекламы несут  
рекламодатели.  
Точка зрения редакции  
не всегда совпадает  
с мнением авторов.

Газета зарегистрирована в Региональном управлении по печати  
(г. Хабаровск). Рег. номер ПИ № 15-0648.  
Подписано в печать 29.12.2011 г.,  
по графику — 16.00, фактически — 16.00.  
Газета отпечатана офсетным способом в типографии «Жук».  
Адрес типографии: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Павловского, 11.  
Тираж 1000 экз.

Редактор  
Р.Н. Богуславский.